Vragen en antwoorden op de Binc-dag:
het hoe en wat van de webservices

welke gegevens zullen dan naar e-Youth moeten worden doorgestuurd? 
Alle parameters die vandaag in Binc moeten worden geregistreerd (begin-en eindregistratie,) en de beslissingen en schakelingen) kunnen via de webservice vanuit het eigen systeem worden doorgegeven. Daarvoor hoef je dus Binc niet meer te gebruiken. 
Het doorgeven van de kwartaalcijfers (benutting) zit momenteel niet in de scope, maar wordt onderzocht.

Wat zijn de technische voorwaarden om op te letten bij de keuze voor een nieuw systeem zodat de koppeling zeker niet onmogelijk zou zijn? 
De toepassing zou best werken via webtechnologie. Dat kan je gemakkelijk herkennen aan het feit dat je geen programma moet installeren op je pc. 

Sommige gezinsinformatie kan ook gevoelige informatie zijn. Binnen e-Youth wordt informatie over de gezinscontext gedeeld. Wordt dan altijd onze informatie over de gezinscontext ook gedeeld. 
Nee, ook bij de systemen die momenteel gekoppeld worden aan e-Youth leven deze discussies. Het is zeker geen verplichting of vereiste om de gehele gezinscontext te synchroniseren met e-Youth als er redenen zijn om dit niet te doen. 

Sommige voorzieningen hebben nog bijkomende modules of informatie over modules naast de moduledatabank, bijvoorbeeld in de context van persoonsvolgende financiering. Wat gebeurt er dan als de koppeling gemaakt wordt met de moduledatabank, is dat dan nog mogelijk? 
Ja, dat is geen probleem om beide naast elkaar te laten bestaan. 

Moeten de certificaten altijd op naam van de zorgactor zijn, of kunnen er ook certificaten geleverd worden voor de IT-leverancier? 
Voor de productieomgeving zal altijd een certificaat nodig zijn dat gekoppeld is aan de zorgactor. Een IT-leverancier wiens systeem dus door meerdere voorzieningen gebruikt wordt, zal dus moeten werken met meerdere certificaten. 
De testomgeving kan wel benaderd worden door de IT-leverancier, met 1 certificaat. 

Kunnen de kwartaalcijfers ook aangeleverd worden via deze webservice?  
Dit zit momenteel niet in de scope van de ontwikkeling, omdat het om een beperkte registratie gaat die slechts 4x per jaar moet worden ingevoerd. Vanuit Opgroeien bekijken we of dit toch nog mogelijk is om dit mee te nemen.  

Hoe gaan we ermee om als cliënten weigeren om gegevens door te geven? 
De verwerkingsgrond voor de gegevens in Binc is niet de geïnformeerde toestemming van de cliënt maar het decreet integrale jeugdhulp en de verplichting daar om een digitaal dossier voor iedere jongere bij te houden, en ook de administratieve verplichtingen om de kinderbijslag aan de juiste rechthebbende te kunnen toekennen. Dit wordt voldoende opgenomen in de erewoordverklaring.
In het document ‘Wat moeten ouders en jongeren weten over Binc’, wordt dit in heldere taal uitgelegd voor de cliënt.

Binc biedt ook de mogelijkheid om documenten op een veilige manier uit te wisselen. Zal dit ook mogelijk zijn met de webservice? 
Nee, de webservice kan deze dienst niet bieden. Daarvoor zal een gebruiker dus wel nog steeds gebruik moeten maken van Binc.

Wat als er een van de gekoppelde systemen offline is?
· Als het eigen systeem offline is, zullen de opdrachten vanuit het eigen systeem worden opgestapeld. Eens terug online, worden deze dan doorgestuurd en verwerkt. 
· Als e-Youth offline is, kan een gebruiker nog aanvullen via Binc. Aangezien e-Youth als draaischrijf fungeert voor de andere systemen van Opgroeien, zoals Domino en Insisto, heeft Opgroeien een stevige SLA om te garanderen dat dit systeem snel terug kan opstarten.
· Indien Binc zou offline zijn, kan e-Youth de opdrachten nog steeds ontvangen. Deze worden dan weggeschreven zodra Binc terug online is. 
· Wanneer e-health offline is, zullen ook e-Youth en Binc daar problemen van ondervinden. Omdat e-health een breed gebruik kent bij zeer veel diverse zorgactoren, is ook daar steeds een zeer snelle reactie bij incidenten

Is er mogelijkheid om ook de wachtlijsten voor de voorziening te beheren via een webservice? 
Dit zit nu nog niet in de scope van e-Youth. Dit zou zeker een mooie opportuniteit zijn. E-youth biedt alvast met de gehanteerde technologie de mogelijkheid om dit te doen, indien hiervoor voldoende vraag is vanuit de sector. 

Is het voldoende om 1x/week te synchroniseren met de webservice?
In principe zou dit kunnen, maar we bevelen aan om dit niet te doen omdat dit dataverlies zou kunnen meebrengen.  E-Youth is een interactief systeem en we geven er de voorkeur aan om het op die manier te gebruiken. 
 
